

社友時間～

PP Elephant :

本人的東海岸文教基金會辦理傑利小子漫畫展，花蓮未來走無污染的產業，配合文化部的趨向，未來一年想把漫畫及動畫產業有機會帶進花蓮。地方的文化教育及藝術事業是要大家支持，下一代的未來，如果我們不努力以後汲汲可危。感謝社長及各位夫人到場給我加油打氣。

Lawyer :

這個禮拜就選舉，提醒社友請吃飯時，若候選人來訪，請不要說支持此候選人，會被移送法辦。

出席報告～

社員人數	56 人	
免計出席	3 人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	33 人	
補出席	5 人	Engine、Cab、Civil、Doson、Marlon
缺席人數	15 人	Camera、Luke、Ceiling、Sky、Eagle、Eric、Jeff、Reg、Tom、Window、Perry、Rice、Chili、Alex、Ken
出席率		71.7%

歡喜時間～Genius

紅箱收入\$29,200 元；拍賣收入\$3,100

統一歡喜～社長\$1,200 元；社長當選人\$1,000 元；秘書\$800 元；副社長\$600 元；出席社友各\$500 元；未出席社友各\$600 元。

EREY 扶輪社：指每扶輪社友(含寶尊眷社友)均參與捐獻且每一位現職社員多少皆有捐獻年度計劃基金，全體社友捐獻總額平均超過 100 美元。

百分之百扶輪基金贊助會員社(RFSM)：指每扶輪社的捐款額達每名社員至少捐 100 美元，且每一位現職社員皆捐獻 100 美元或更多年度計劃基金。

輕鬆一下～我怕你傷害我

有一天，老婆問她老公：「老公，你覺得我漂不漂亮？」

於是老公回答：「漂亮漂亮」

於是老婆心滿意足地回去繼續打掃。

過了十分鐘，老婆又問老公說：「你說我漂亮是不是怕傷害我啊！」她老公竟回答說：「不，我怕你傷害我！」

理事會名錄

陳勉志、林進鉉
羅子寰、吳開陽
黃安宏、蕭毅群
吳國璽、丘躍辰
戴延宗、汪稚洋
李經商、鄭宗治
李耀昇、黃建華
潘正忠

職員及五大主委

社長：陳勉志
社長當選人：林進鉉
副社長：蕭崎昌
秘書：羅子寰
財務長：李經商
節日主委：何智賢
聯誼主委：黃建華
出席主委：林裕煌
糾察主委：汪稚洋
膳食主委：陳志的
社刊主委：李耀昇
扶輪知識主委：黃仁宏
公共形象主委：蕭毅群
扶輪基金會主委：吳國璽
服務計畫主委：丘躍辰
社員主委：鄭宗治
行政管理主委：林進鉉

例會時間：每週一

下午6:30

例會地點：藍天麗池飯店
通訊處：花蓮市商校街2號9樓之6
電話：03-8322086
傳真：03-8360920
E-Mail：hharbor.rotary@msa.hinet.net

2014 DEC
第 38 卷
中華民國
一〇三年
十二月一日
第 19 期

第 1965 次例會暨女賓夕程序

節目主委：Paul

1. 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
2. 聯誼時間—Paint
 - A. 頒發生日及結婚週年禮金
 - B. 頒發 RYE 交換學生獎學金
 - C. 聯誼報告
3. 社長時間—由社長主持
 - A. 秘書報告—Afuku
 - B. 社長報告—Mark
 - C. 各委員會報告
4. 新社友宣誓
5. 社友時間
6. 出席報告
 - 出席主委 Reg
7. 歡喜時間
 - 糾察主委 Genius
8. 社長鳴鐘散會

歡迎生力軍

～陳柏錫 Kiwi

服務機構：富可達企業有限公司
職業分類：石材加工
通訊處：新城鄉康樂村(路)730 號
連絡電話：0925-421007
(H)03-8266127
生日：76/1/9
推薦人：黃安宏 PP Jason

♥ 永浴愛河 ♥

PP Telephone 伉儷～70/12/13
PP Engine 伉儷～76/12/9
Paint 伉儷～79/12/14
Reg 伉儷～82/12/25
Luke 伉儷～96/12/9
Fred 伉儷～77/12/9
John 伉儷～80/12/16
Eric 伉儷～93/12/5
George 伉儷～100/12/24

♪ 生日快樂 ♪

◎ Morinaga 夫人～12/5	◎ Bernard 夫人～12/8
◎ Telephone 夫人～12/10	◎ Chaucer～12/12
◎ Noodles 夫人～12/15	◎ Hegar 夫人～12/20
◎ Paint 夫人～12/20	◎ Civil～12/21
◎ Ceiling～12/21	◎ Art 夫人～12/24

第 1964 次例會記要

聯誼時間～Paint

- 11月16日分區聯合運動會感謝參與的社友、夫人及寶眷，大家都玩得很高興，尤其是由社長伉儷領軍的聯歡晚會表演獲得第一名，練習了二個月，真得辛苦了，謝謝你們的配合。
- 上週六東海岸文教基金會的傑利小子插畫展開幕茶會，感謝出席的社友及夫人，另外還有免費教漫畫，若小扶輪有興趣，歡迎向 PP Elephant 報名。
- 社友 Fred 的嵩耀實業的南非廠，將培育幹部，若各位社友身邊有不錯的人選及有意願，請儘快推薦給 Fred。

扶輪知識時間～PP Telephone

社友以參加扶輪為榮，扶輪在全世界被肯定，相信有值得我們炫耀及介紹的條件，尤其國際扶輪與根除小兒麻痺的關係及對其付出，更應該去瞭解來龍去脈。

根除小兒麻痺於 1985 年起開始推動，在 1988 年正式被定為「全球根除小兒麻痺行動」，與世界衛生組織 WHO、聯合國兒童基金會 UNICER 和美國疾病控制與預防中心 CDC 共同推動。25 年來，這項計畫已經幫助了超過 25 億位孩童遠離小兒麻痺急症，累積至今的捐獻金額達 8.5 億美金。全世界目前只剩下三個國家——阿富汗、巴基斯坦、奈及利亞境內仍有小兒麻痺疫情。國際扶輪原先希望於 2005 年扶輪慶祝百週年時完成這個計畫，但因為病毒會隨時間演進改變，加上目前小兒麻痺疫區多屬戰亂或保守地區，醫療資源與志工進入不易，根除任務因而難以竟功。

每位 RI 社長都將根除小兒麻痺視為重要工作之一。現在計畫於 2013-2018 年根除小兒麻痺為最後一站，今年 RI 社長由台灣的 Gary 擔任，而台灣今年也負責根除小兒麻痺宣導及募款。目標為 7,000 萬，每一地區 1,000 萬，這些捐款將全數用於消除小兒麻痺。

國際扶輪是全世界最資深的一個

NGO 團體，本著「進來學習，出去服務」的宗旨，透過各行各業的社友基於不同專業領域的合作，發掘出最好的方式以服務需要幫助的地方、國家。這是「集體的智慧」，相信透過大家的智慧消除小兒麻痺。

社長時間：

秘書報告～Afuku

地區辦公室來函～

第2014133號函～函請扶輪社友踴躍申請國際扶輪白金卡，國際扶輪白金卡僅供國際扶輪社員申請使用，每筆消費都有千分之三的回饋金，成為國際扶輪公益活動的基金。但近幾年台灣扶輪白金卡的持卡數不理想，消費金額也一直下降，導致發卡銀行有停發扶輪卡的打算。由於全世界只有六個國家擁有扶輪白金卡，亞洲也只有日本與台灣發行，若停發對台灣公共形象極為不利。相關事宜：

- 本地區目標數量：300張。
- 截止日期為：2015年1月21日。
- 凡申請扶輪白金卡之社，將列入敘獎分。

第 2014134 號函～2014-15 年度跨地區「台灣扶輪公益網 千萬資源捐贈記者會」，鼓勵各社推派 1-2 位熱心參與公益網社友報名參加。

- 時間：2014年12月12日(五)下午 14:00 ~16:30。
- 地點：新北市市政府

第2014135號函～函知2014-15年度國際扶輪社建造者獎申請事由，請欲推薦之社於12月15日前將中文版報名表郵寄或e-mail至地區辦公室。如超出名額，由地區總監召集組成之委員會擇優敘獎。說明如下：

- 扶輪社建造者獎 (Club Builder Award)係在表彰對協助與鞏固扶輪社有重大貢獻者。
- 地區名額：10名
- 資格條件：

(1) 5年以上社齡。

- 社員個人最少推薦5位新社員；且新社員仍在籍正式社員。
- 參與扶輪社之扶輪訓練會議。
- 至少參加一次由扶輪社舉辦，有意義的「職業服務」活動。
- 最近三年內至少參加二次地區主辦的「訓練會」。
- 符合資格之候選人必須由目前所屬之社的三名前社長推薦。

華東社訃告～前社長 PP Joy-Beer 先翁告別式，時間：103 年 11 月 28 日(五)上午 9:30 公祭，喪宅：花蓮市國強里豐村 156 之 1 號，本社應參加人員：社長、秘書、Kuo chi。

社長報告～Mark

運動會獲得多項競賽的名次，其獎品請待會糾察委員會幫我們拍賣。

感謝 PDG Young 伉儷上週二於翰品酒店設宴，宴請參加運動會表演的成員及寶眷。

理事會通過，若社友報名參加巴西世界年會，本社將贊助報名費用，請踴躍報名參加。

請全力支持本社參選議員的 Luke 及吉安鄉民代表的 Water 夫人。

貴賓致詞及分享～

士林扶輪社 PP Hipo :

到花蓮參加貴社的例會感覺很溫暖也很高興，首先關於貴社申請扶輪基金的案子，士林社於 8 月份理監事會已通過同意配合，社長特別交待要代為轉答。

我們社去年的肺結核的案子第一年已完成，期中報告已上網送出去了，扶輪基金很重視，指派德國醫生將於 12 月 14 日抵台。12 月 15-16 日到花蓮瞭解本計畫的執行情況，我提供的資料他很認真的研讀，也獲得很高的評價。這個計畫在去年也獲得，衛生署針對私人機構對防疫工作的特別獎—防疫之星的獎項。感謝貴社與花蓮縣政府衛生局的配合，還有 1 年半的時間，總經費

15 萬美金，目前大概花了 7-8 萬美金。

我目前也在進行全台灣可以一起做的肝病防治的案子，總經費 56 萬美金，因為國際扶輪以前案子都很小，所以案子很多，需要很多人去管理，在 2 年前就做了改變，希望未來的計畫都可以做大，最高 20 萬美金，全台預計篩檢 7000 人，第一階段檢查有沒有帶原→驗病毒素→照超音波→轉介，若有到花蓮再麻煩貴社協助。

一活動剪影一



歡迎士林社 PP Hipo 蒞社分享



社長將拍賣紀念品轉送 Noodles 及 Phil